

爱课堂

他背叛了我,为何我却不想分手?

本栏目特邀专家:
安徽省阳光心健心理咨询中心主任
安徽省心理咨询学会副会长 江俊



制图 孙好

情感主持连线:

电话:0551-5140885

(每日 15:00~18:00)

QQ:124424913

(每周四上午9:00~11:00)

微博: <http://weibo.com/2127420971>邮箱: aiqinghaiscxb@126.com

主人公:王女士

王女士今年已经50多岁了,早已没有了从前靓丽的容颜,也没有了窈窕的身材,现在拥有的可能就是生活阅历和曾经的种种回忆。正当她想着与老伴安享晚年的时候,却遭遇了背叛,面临着被迫离婚的境地。

王女士跟丈夫生育了一个女儿,现在已经结婚有了自己的小家庭。王女士夫妻俩年轻的时候,两个人的家庭条件都不是很好,经人介绍认识并最终结为夫妻。两个人共同奋斗,一起努力,就想着能多挣点钱,改善一下家里的生活条件,让女儿能够拥有一个不错的成长环境。

几十年一晃而过,两人的生活水平在不断地提高,也给女儿提供了较好的学习环境。那段日子里,两人相互支持,几乎没有多大的矛盾。王女士感慨着虽然生活有些艰辛,却也乐在其中。

可是当女儿上大学之后,王女士感觉到自己的生活一下没了重心,丈夫也经常不回家吃饭,偶尔还夜不归宿,问及原因通常说是因为有应酬,喝醉了酒。王女士也都信以为真,这么多年她都非常信任自己的丈夫,毕竟两人一起风雨同舟了这么多年。

一日,王女士出门碰到一位邻居,她才得知丈夫经常跟一个较为年轻的女人出入附近的小区。得知这样的消息,王女士先是一愣,又有些半信半疑。这才开始回想起丈夫一段时间来的反常行为。

有一次,王女士给丈夫洗衣服,从裤兜里掏出两张去外地的火车票,丈夫说是跟同事一起出差的火车票;还有些时候,丈夫接电话时总是偷偷摸摸,甚至躲到卫生间

去……回想着一个个小细节,她越来越觉得自己的丈夫是出了情况,可是她实在不知道自己该怎么办。

如果询问丈夫实情,很可能是一场大吵大闹;如果不问实情,自己的内心又很难释怀。多少个日夜,王女士都无比郁闷。

但是,更残忍的事情却发生了。一天晚上,丈夫回到家却主动跟王女士摊牌了,将他出轨的事情一五一十告诉了王女士,并希望取得王女士的同意,两人协议离婚。面对这样的情况,王女士真是有苦难言,其实她一点都不想离婚,她想给丈夫一个台阶下,并希望他有一天能够回心转意。

那天的谈话之后,王女士并没有很快表态,她不想跟丈夫离婚并不是因为自己还有多么爱自己的丈夫,只是她觉得这么多年风雨兼程,到老了为何还要分道扬镳,何况女儿刚刚结婚,以后还将有自己的孩子,怎么能让孩子再为自己操心呢。

王女士说,她希望能与丈夫走下去,以后夫妻俩一起帮女儿带孩子,享受一份天伦之乐,也安度自己的晚年。但是,为何夫妻俩都到了知天命的年龄,却还要选择离婚?

很多人都劝说王女士离婚算了,遭遇了这样的背叛为何内心还能接受他,王女士却不以为然,她觉得可能是丈夫一时糊涂,没能经受别人的诱惑,或许给他一次机会,两个人还能重归于好,共度晚年。但是,她也不知道自己的这个决定究竟对不对?值不值得?

专家点评

具体应该采取何种方式,这是王女士自己应该独自面对的,任何人都无法帮你决定你的婚姻关系。

在女儿上大学之前,王女士的老公实

际上早就游离了。但是王女士心在女儿身上,根本没有觉察。等女儿上学后,才开始觉察到老公的异常。

夫妻之间是需要时时构建夫妻关系的。但是有的女同志会忽视这个问题,会觉得已经是夫妻了,无需还要重视情感交流,这就犯了婚姻的大忌。一旦外面有机会,婚姻很快就会解体。

和丈夫好好谈一次,不要自己再“梦中”自说自话了。现在不是你能不能原谅你丈夫的问题,而是你丈夫愿不愿意回归的问题。在你们当前的婚姻问题中,不能说就是你丈夫的过错,客观点说,应该是二人共同努力将婚姻制造出问题的。这个中的原因,我想你们两个当局者会非常清楚。所以,只要你丈夫愿意回归家庭,心底深处还是“爱”着你的,那么原谅丈夫,我觉得夫妻之间是可以的。

赵莉/文

星新情

牵挂的爱

牵挂,是人与人之间一种珍贵的情感,是一颗心对另一颗心深深的惦记,牵挂是一封远道而来的家书,牵挂是灵魂的絮语,是心灵对话。牵挂和被牵挂都是一种幸福。

小时候,我还不知道什么是牵挂,只觉得那是家人之间因长时间不见面,而产生的一种情感。但随着自己不断长大,才知道牵挂就是思念,是对亲人最真切的亲情表达。

夫妻之间的牵挂,似一首婉约的词,缠绵幽远;有如一片云,随着天空中的飞鸟四处飘荡;是山间小溪,清澈透明,淙淙流淌不息。夫妻的牵挂,更是慷慨给予无私的奉献,和实实在在、真真切切的细节与作为。

牵挂是一种幸福,领会牵挂,品味牵挂,学会牵挂,让人生变得丰富多彩,世界也会更加绚丽多彩。 王玉/文

小听说

Q1:我和丈夫结婚快十年了,彼此都做了一些伤害对方的事情,现在决定分开。为什么感觉非常痛苦呢?但在一起生活的时候,又没有办法像以前一样了,感觉相互没有办法信任对方了。在一起也痛苦,不在一起也痛苦,要怎么办呢?

A1:没有办法信任对方说明之前双方都是有感情的,才会导致受伤和痛苦。而一起生活了这么久,你们已经相互习惯了有对方存在的生活,分开必然会痛苦。若是想重新开始的话,双方必须要坦诚地沟通,放下过去,学会继续信任对方。你们的生活才会有所改善。

Q2:我和这个女孩是在网上认识的,见面出去玩了几天,也发生了关系。我以为这样就意味着我们之间是男女朋友了,谁知道她说先以朋友相处,考察我一年之后再做决定。我就很难理解了,那这一年来我算什么?其实我真的挺喜欢她的。我现在担心我会不会是她的备胎?

A2:你可能需要跟这个女孩沟通一下,到底观察一年是她在婉转地表示拒绝你还是真的在考察你呢?另外,你担心是不是她的备胎,给人的感觉你好像也比较患得患失,会不会是你也没有很明朗的态度,因而让女孩迟疑了呢?毕竟恋爱结婚是一辈子的大事。 赵莉/文

分类广告征订电话:0551-2649617 2612696
地址:省政府对面花园街4号科技大厦15楼

一分钟下款
凭本人身份证 1-50万 公务员 80后 90后 优惠真正无抵押
电话:4279321 元一时代广场

工商咨询
100万公司 6000元
注册代帐增资 13003001688
大额增资、快速注册 13083051118
元速贷可免抵押担保、息低简单
13145512560

旺铺招租
转让 15395161779
宾馆转让
位于南二环与马鞍山路口附近3000m²左右
营业中商务酒店现对外转让,非诚勿扰!
联系电话:13856066666

救急
凭身份证1-55万
现金当场放款,绝对
无抵押,手续简便
电话:4261144

招聘
店长(宾馆)、前厅经理、客房部
经理各一名,以上岗位均需具
备本职位工作经验,工资面谈。
联系电话:13955143309

二手车市
收购二手车 13965036788

娱乐用品
可自带各种牌具 按
你要求现场表演包
教包会 随心所欲
15055181949

出租
大兴镇与龙塘高速入口之
间工业厂房3500m²;可分割
13855169260

家教
一线教师上门家教签约担保 13033087885 慕

出售
北一环恒丰大厦80-116
m²甲级写字楼对外出售
13965003097

转让
桐城路(靠庐江路)二楼沿
街400m²商铺转让,适合
影楼、宾馆、咖啡、美容等
13955109291

出租
火车站对面白马二期旁1300m²全框架已装运网
吧、培训、舞厅、宾馆茶楼、仓储 13295608888

淮南首想建设工程投资咨询有限公司
合肥分公司原公章遗失,声明作废。
温馨提示:本版只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据。
敬请广大读者注明相关证明,加强自我保护意识,规避风险!